
 High Q 

תרגול פסיכומטרי - פתרונות:

הם הפכים. פסימיסטואופטימיסט "רואה ורוד" ופסימיסט זה "רואה שחורות".  אופטימיסט זה .1

לשווא. )מילוניות(ייחל זה  תוחלתו נכזבהנכזבה תוחלתו זה קיווה לשווא, ייחל זה קיווה.  .2

(-. )עצמים: משמש לאל תפסיק משמש לומררף! ה .3

. )עצמים: השלם וחלקיו(עינבהוא החלק החיצוני של ה זג .4

. )מילוניות(אורךזה תוספת  הארכה .5

הן מילים נרדפות. התייאשו אפסה תקוותו .6

(-. )עצמים: משמש לנוזלמשמש לאחסון  בקבוק .7

. )עצמים: השלם וחלקיו(אילןזה החלק העליון של ה אמיראמיר זה צמרת.  .8

. )שלבים בתהליך(חמאהזה הכין  חבץ .9

)שלבים בתהליך(. גבינהניתן להכין  פרהמתנובת ה .11

. )מילוניות(כיניםזה להוציא  לפלות .11

האחרון. )מילוניות( גשםזה ה מלקוש .12
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